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Honorables concejales 
 
Sesión Plenaria ordinaria  
 
Fecha: jueves 18 de mayo 2023 a las 9:00 A.M.  
  
Lugar: Recinto Los Comuneros 
 
Atendiendo instrucciones del señor Presidente de la Corporación, Honorable Concejal Edward 
Aníbal Arias Rubio y conforme lo establece el artículo 43 del Acuerdo 741 de 2019 
Reglamento Interno del Concejo de Bogotá, D.C modificado por el artículo 1 del Acuerdo 865 
de 2022, comedidamente me permito CONVOCARLO (A) a la sesión plenaria ordinaria que 
se llevará a cabo en la fecha, hora señalada, con el siguiente tema: 
 
Debate de control político en desarrollo de las siguientes proposiciones:  
 
Proposición 278 aprobada el 12 de mayo de 2022 en sesión Plenaria, Proposición 438 
aprobada el 31 de julio de 2022 en sesión Plenaria, Proposición 467 aprobada el 12 de 
agosto de 2022 en la comisión Segunda de Gobierno y trasladada a Secretaria General, 
Proposición 076 aprobada el 29 de enero de 2023 en la Comisión Segunda de Gobierno 
y trasladada a Secretaría General el 12 de abril de 2023. 
 
Tema: Actuaciones Administrativas (expedientes) el Alcaldías Locales, Inspecciones 
de Policía y Gestión Administrativa Especial de Policía. Despachos Comisorios en 
Alcaldías Locales.  Gestión de las Alcaldías Locales / Contratación Local / Alcaldías 
Locales.  
 
Citantes: Bancada Partido Alianza Verde. Honorables concejales Martin Rivera Alzate, María 
Fernanda Rojas Mantilla, Julián David Rodríguez Sastoque, Lucia Bastidas Ubaté, Andrés 
Darío Onzaga Niño. 
 
Citados: Felipe Edgardo Jiménez Ángel, Secretario Distrital de Gobierno; William Libardo 
Mendieta Montealegre, Secretario Jurídico Distrital; Juan Mauricio Ramírez Cortés, Secretario 
Distrital de Hacienda, Alcaldes Locales,  
 
Invitados: Julián Mauricio Ruiz Rodríguez, Contralor Distrital, Julián Enrique Pinilla Malagón, 
Personero Distrital; Viviana Barberena Nisimblat, Veedora Distrital; alcaldes Locales de 
Usaquén, Chapinero, Santa Fe, San Cristóbal, Usme, Tunjuelito, Bosa, Kennedy, Fontibón, 
Engativá, Suba, Barrios Unidos, Teusaquillo, Los Mártires, Antonio Nariño, Puente Aranda, La 
Candelaria, Rafael Uribe Uribe, Ciudad Bolívar y Sumapaz, María Mercedes Jaramillo Garcés, 
Secretaria Distrital de Planeación.   
 
Proposición 038 aprobada el 24 de enero de 2023 en sesión Plenaria.  
 
Tema: Contratación de las Alcaldías Locales.  
 
Citantes: Bancada Partido Centro Democrático, Honorables concejales Diana Marcela Diago 
Guaqueta, Jorge Luis Colmenares Escobar.  
 
Citados: Felipe Edgardo Jiménez Ángel, Secretario Distrital de Gobierno. 
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Invitados: 20 Alcaldes Locales de Distrito, Julián Mauricio Ruiz Rodríguez, Contralor Distrital, 
Julián Enrique Pinilla Malagón, Personero Distrital; Viviana Barberena Nisimblat, Veedora 
Distrital 
 
Proposición 596 aprobada el 24 de octubre de 2022 en sesión Plenaria.  
 
Tema: Presuntas irregularidades en la contratación de las Alcaldías Locales – Fondo 
de Desarrollo Local.  
 
Citantes: Bancada Partido Liberal Colombiano. Honorables concejales María Victoria Vargas 
Silva, Luz Marina Gordillo Salinas, Armando Gutiérrez González, Venus Albeiro Silva Gómez.  
 
Citados Felipe Edgardo Jiménez Ángel, Secretario Distrital de Gobierno; Alcaldes Locales; 
Julián Enrique Pinilla Malagón, Personero Distrital; Julián Mauricio Ruiz Rodríguez, Contralor 
Distrital. 
 
Proposición 067 aprobada el 29 de enero de 2023 en la Comisión Segunda de Gobierno 
y trasladada a Secretaria General.  
 
Tema: Contratación Fondos de Desarrollo Local  
 
Citantes: Bancada Partido Justa Libres. Honorable concejal Marco Acosta  
 
Citados: Juan Mauricio Ramírez Cortés, Secretario Distrital de Hacienda; Felipe Edgardo 
Jiménez Ángel, Secretario Distrital de Gobierno, Fondo desarrollo Local de Usaquén, 
Chapinero, Santafé, San Cristóbal, Usme, Tunjuelito, Bosa, Kennedy, Fontibón, Engativá, 
Suba, Barrios Unidos, Teusaquillo, Antonio Nariño, Puente Aranda, Candelaria, Rafael Uribe 
Uribe, Ciudad Bolívar, Sumapaz, Álvaro Sandoval Reyes, Director General de la Unidad de 
Mantenimiento Vial, María Mercedes Jaramillo Garcés, Secretaria Distrital de Planeación. 
 
Invitados: Julián Mauricio Ruiz Rodríguez, Contralor Distrital, Julián Enrique Pinilla Malagón, 
Personero Distrital; Viviana Barberena Nisimblat, Veedora Distrital. 
 
Proposición 006 aprobada el 17 de enero de 2023 en la Comisión Segunda de Gobierno 
y trasladada a Secretaria General. 
 
Tema: Administración y contratación en los Fondos de Desarrollo Local 
 
Citante: Bancada Partido de la U. Honorable concejal Rubén Darío Torrado Pacheco. 
 
Citados: Representantes legales de los 20 fondos de desarrollo Local  
 
Invitados: Julián Mauricio Ruiz Rodríguez, Contralor Distrital, Julián Enrique Pinilla Malagón, 
Personero Distrital; Viviana Barberena Nisimblat, Veedora Distrital 
 
Atentamente,  
  
 
 
DAGOBERTO GARCÍA BAQUERO 
Secretario General de Organismo de Control 
  
Elaboró:  Omar Bohórquez 
 


